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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ  

 
 

Δευτέρα, 29 Μαρτίου 2021 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Β. Κικίλια 
 
 
Θέμα: «Αποκλειστική ευθύνη της Κυβέρνησης η ενίσχυση του Γ.Ν. Λιβαδειάς με 
στόχο την ασφαλή λειτουργία του» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Η υφιστάμενη κατάσταση στον Γ.Ν. Λιβαδειάς αποδεικνύει ότι, εν μέσω πανδημίας του 
κορωνοϊού, τα νοσοκομεία της χώρας υστερούν κατά πολύ σε σχέση με τις ανάγκες των 
πολιτών της περιοχής. Παραμένουν οι σοβαρές ελλείψεις και τα κενά σε ιατρικό προσωπικό,  
που καθιστούν δύσκολη έως αδύνατη την εξυπηρέτηση του πληθυσμού του Δήμου 
Λιβαδειάς με περίπου 30.000 κατοίκους, αλλά και τους κατοίκους των γειτονικών δήμων, ως 
και δήμων όμορων περιφερειακών ενοτήτων,  που πρακτικά διπλασιάζουν τον αριθμό των 
προς εξυπηρέτηση πολιτών.  
Συγκεκριμένα, στο Γ.Ν. Λιβαδειάς αποτελεί μείζον ζήτημα η αποδυνάμωση των τμημάτων 
του καθώς καταγράφονται ελλείψεις σε καρδιολόγους (2 θέσεις), ακτινολόγους (2 θέσεις), 
αναισθησιολόγους (1 θέση) και ουρολόγους (1 θέση). 
Επιπλέον, η πληρότητα τόσο των κλινικών COVID-19 όσο και των Μ.Ε.Θ. COVID-19 των 
νοσοκομείων αναφοράς στην 5η Υγειονομική Περιφέρεια όπως και στην Αττική αγγίζει 
καθημερινά σχεδόν το 100%, καθιστά μονόδρομο την παραμονή των ασθενών από το Γ.Ν. 
Λιβαδειάς, παρά το γεγονός ότι δεν είναι πλήρως στελεχωμένο.  
Επειδή το Γ.Ν. Λιβαδειάς είναι ένα κομβικό νοσοκομείο για τον νομό Βοιωτίας, που διαθέτει 
εξειδικευμένα τμήματα, ενώ ταυτόχρονα έχει αναλάβει και το βάρος περιστατικών COVID-
19  και είναι αναγκαία η στήριξη και η ενδυνάμωσή του, 
Επειδή ένα χρόνο μετά την έναρξη της πανδημίας στη Βοιωτία δεν λειτουργεί ούτε μια 
κλίνη ΜΕΘ, 
Επειδή λόγω της υφιστάμενης κατάστασης ο χαρακτηρισμός του Γ.Ν. Λιβαδειάς ως μονάδα 
νοσηλείας ήπιων χαρακτηριστικών στην πράξη δεν αποκλείει το ενδεχόμενο είτε να 
εισέλθουν στο νοσοκομείο ήδη επιβαρυμένα περιστατικά είτε η κατάσταση των ήδη 
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νοσηλευόμενων να επιβαρυνθεί και να κριθεί αναγκαία η διασωλήνωση των ασθενών και η 
άμεση διακομιδή τους σε άλλη νοσηλευτική μονάδα με κλινική ΜΕΘ, 
Επειδή το νοσοκομείο βρίσκεται σε διαρκή εφημερία λόγω της πανδημίας και καλείται να 
εξυπηρετήσει όχι μόνο τις εισαγωγές ασθενών COVID-19 αλλά και τυχόν διακομιδές 
διασωληνομένων ασθενών προς τα νοσοκομεία της Αθήνας και των όμορων Νομών, για τις 
οποίες είναι απαραίτητο να διενεργηθούν οι διασωληνώσεις από ιατρό αναισθησιολόγο, 
Επειδή τα προβλήματα υποστελέχωσης του Νοσοκομείου θέτουν σε κίνδυνο την επαρκή 
και ποιοτική φροντίδα των ασθενών που παρακολουθούνται συστηματικά ή προσέρχονται 
στην εφημερία,  
 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Υπάρχει επάρκεια σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό στο Γ.Ν. Λιβαδειάς για την 
συνολική αντιμετώπιση των περιστατικών COVΙD-19 και ιδιαίτερα των περιστατικών 
που χρήζουν εισαγωγή σε ΜΕΘ; 

2. Πώς σκοπεύετε να καλύψετε τα κενά σε μόνιμο ειδικό ιατρικό προσωπικό (κυρίως 
αναισθησιολόγους, ακτινολόγους, καρδιολόγους και ουρολόγους) αλλά και σε 
προβλεπόμενο αναγκαίο εξοπλισμό, ώστε να είναι δυνατή σε 24ωρη βάση η 
διασωλήνωση και η παρακολούθηση ασθενών με COVΙD-19 με σοβαρή νόσηση και 
μέχρι την διακομιδή τους σε κλίνη ΜΕΘ; Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε 
προκειμένου να ενισχυθεί με ανθρώπινο δυναμικό το Γ.Ν. Λιβαδειάς; 

3. Πως θα αντιμετωπισθούν με επάρκεια τα μη COVID-19 περιστατικά, ώστε να μην 
τεθεί σε κίνδυνο η υγεία και η ίδια η ζωή των πολιτών και να αποφευχθεί η οικονομική 
τους επιβάρυνση; 

 
 

Οι ερωτώντες βουλευτές 
 

 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 

 
 

Ανδρέας Πουλάς 
 




